
 

Bölümünüz 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Bankacılık ve Sigortacılık 11 7,3 7,3 7,3 

Çocuk Gelişim 69 46,0 46,0 53,3 

Evde Hasta Bakımı 33 22,0 22,0 75,3 

Maliye 8 5,3 5,3 80,7 

Yaşlı Bakımı 29 19,3 19,3 100,0 

Total 150 100,0 100,0  

 

 

Sınıfınız 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1. Sınıf 93 62,0 62,0 62,0 

2. Sınıf 57 38,0 38,0 100,0 

Total 150 100,0 100,0  

 

 

Cinsiyetiniz 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Erkek 40 26,7 26,7 26,7 

Kadın 110 73,3 73,3 100,0 

Total 150 100,0 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Soruların Ortalamaları ve Standart Hataları 

  Sorular 
Mean Std. 

Deviation 

1. Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır 4,17 ,862 

2. Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır 3,91 ,944 

3. İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur 4,23 ,876 

4. Öğrencilere sunulan bilgisayar ve Internet erişimi olanakları yeterlidir 3,91 1,170 

5. İlgi ve yeteneklerime uygun kulüp etkinlikleri bulunmaktadır 2,75 1,391 

6. Sanat etkinlikleri yeterlidir 2,51 1,315 

7. Kültürel etkinlikler yeterlidir 2,49 1,340 

8. Sportif etkinlikler yeterlidir 2,43 1,277 

9. Sağlık hizmetleri yeterlidir 2,64 1,416 

10. Kararlarda öğrencilerin yararı önde tutulmaktadır 3,63 1,172 

11. Öğrencilere haklarını kullanma fırsatları sunulmaktadır 3,77 1,045 

12. Öğrencilerle ilgili bilgiler doğru ve zamanında işlenmektedir 3,92 ,980 

13. Üniversitede öğrencilerin güvenliği sağlanmaktadır 3,96 1,092 

14. Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, görünümü) 3,73 1,180 

15. Yemek fiyatları uygundur 4,07 1,171 

16. Yemek için bekleme süresi uygundur 4,11 1,011 

17. Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) uygundur 3,63 1,229 

18. Okuldaki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıdadır 3,81 1,178 

19. Tuvalet ve lavabolar temizdir 3,31 1,390 

20. Derslikler temizdir 3,75 1,188 

21. Dersliklerin aydınlatılması yeterlidir 3,92 1,114 

22. Dersliklerin ısınması yeterlidir 4,01 1,087 

23. Derslikler öğrenci kapasitesine uygundur 3,97 1,083 

24. Kütüphane her türlü kaynak açısından zengindir 3,51 1,208 

25. Ödünç kitap alma sistemi uygundur 4,05 ,954 

26. Kütüphane görevlileri öğrencilerle yakından ilgilenmektedir 3,69 1,182 

27. Ders programımızın hedefleri açıktır 3,90 ,995 

28. Dersler bizi çalışma hayatına hazırlamaktadır 4,02 ,979 

29. 
Derslerde öğretim teknolojisi etkili olarak (akıllı tahta, projeksiyon cihazı vb.) 
kullanılmaktadır 

3,81 1,208 

30. Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir 3,75 1,099 

31. Programda yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir 3,53 1,251 

32. Dersle ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir 3,65 1,177 

33. 
Derslerde öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler 
kullanılmaktadır 

3,75 1,147 

34. Öğrenci- öğretim elemanı arasındaki iletişim etkili olarak sağlanmaktadır 4,01 1,108 

35. Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır 4,11 ,959 

 



 

 

  Sorular 
Mean Std. 

Deviation 

36. Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına ulaşılabilmektedir 3,99 1,074 

37. Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterlidir 3,68 1,200 

38. Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranır 3,79 1,089 

39. Her sınavdan sonra, sınav sonucu ile ilgili öğrencilere geri bildirim verilir 3,91 1,042 

40. 
Değerlendirme yalnız sınavlarla değil ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da 
yapılmaktadır 

3,99 1,093 

41. 
İş dünyasını tanıması için Üniversite, öğrencilere çeşitli olanaklar sağlamaktadır 
(konuşmacı getirme, teknik gezi, staj, vs.) 

3,10 1,418 

42. Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir 3,65 1,171 

43. Bölümde iş olanakları ile ilgili olarak öğrencilere bilgi sunulmaktadır 3,70 1,174 

 

 

Genel Memnuniyet Ortalaması 

   

Mean N Std. Deviation 

3,6794 150 ,70603 

 

 

 

 

 

Report 

Bölümlere Göre Memnuniyet 

Bölümünüz Mean N Std. Deviation 

Bankacılık ve Sigortacılık 3,8605 11 ,92446 

Çocuk Gelişim 3,6454 69 ,67949 

Evde Hasta Bakımı 3,6730 33 ,69266 

Maliye 4,0320 8 ,95781 

Yaşlı Bakımı 3,6014 29 ,62522 

Total 3,6794 150 ,70603 

    

 

 

 

 

 



Report 

Sınıflara Göre Memnuniyet   

Sınıfınız Mean N Std. Deviation 

1. Sınıf 3,5709 93 ,69646 

2. Sınıf 3,8564 57 ,69138 

Total 3,6794 150 ,70603 

 

 

 

 

Report 

Cinsiyete Göre Memnuniyet   

Cinsiyetiniz Mean N Std. Deviation 

Erkek 3,7657 40 ,90580 

Kadın 3,6480 110 ,61978 

Total 3,6794 150 ,70603 

 

 
 


